
Податкова знижка на навчання дитини: хто може звернутися, щоб 

отримати 
 

Коростенська ДПІ ГУ ДПС у Житомирській області звертає увагу, що подати 

декларацію з метою отримання податкової знижки мають право громадяни, які 

понесли витрати на користь вітчизняних закладів дошкільної, позашкільної, 

загальної середньої, професійної (професійно-технічної) та вищої освіти для 

компенсації вартості здобуття відповідної освіти такого платника податку 

та/або члена його сім'ї першого ступеня споріднення. 

Тобто, право на отримання податкової знижки мають платник податку та/або 

члени сім’ї першого ступеня спорідненості (батьки, чоловік, дружина, діти, у 

тому числі усиновлені). 

Особа, яка хоче отримати виплату, повинна відповідати наступним критеріям: 

- мати громадянство України та реєстраційний номер облікової картки 

платника податків (РНОКПП), крім випадків, коли особа через свої релігійні 

переконання відмовилась від прийняття РНОКПП та офіційно повідомила про 

це відповідний контролюючий орган і має про це відмітку у паспорті; 

- не бути приватним підприємцем; 

- загальна сума податкової знижки, нарахована платнику податку в звітному 

податковому році, не перевищує суми річного загального оподатковуваного 

доходу платника податку, нарахованого як заробітна плата, зменшена на 

фактично нараховані (утримані) протягом звітного року податковими агентами 

суми страхових внесків до Накопичувального фонду, а у випадках, 

передбачених законом,– обов’язкових страхових внесків до недержавного 

пенсійного фонду, та на суму наданої платнику податку податкової соціальної 

пільги (за її наявності). 

Спілкуйся з Податковою службою дистанційно за допомогою 

сервісу «InfoTAX» 
 

https://t.me/infoTAXbot

